

Бокс

Юные славутичские боксеры вернулись с очередного международного турнира. Как сообщил корреспонденту газеты заслуженный тренер Украины по боксу Игорь Глуценко с 15 по 18 февраля славутичские боксеры принимала участие в открытом первенстве КДЮСШ «Омега» в городе Гомель (Республика Беларусь). В соревновании приняли участие более 150 участников из Белоруссии и Украины. В своих весовых категориях отличились Денис Щукин (32 кг) и Ефрем Кудрин (36 кг) первое место, Ростислав Трухан (32 кг) второе место и Алексей Едомаха и Александр Мельничук (44 кг) третье место.